

BESZÁMOLÓ 2020-ról

Szervezet neve: **Bátáért Egyesület**

Székhelye: **7149 Bába, Fő utca 306.**

Adószáma: **18861738-1-17**

Bankszámlaszáma: **Takarékbank 70400029-10201439**

A szervezet cégbíróság általi bejegyzésének dátuma: **2001.09.12.**

Bejegyző határozat száma: **Tolna Megyei Bíróság Pk. 60.099/2001/4. szám. Sorszám: 1273**

A pályázó szervezet működési formája (egyesület, alapítvány): **közhasznú egyesület**

Szervezet képviselőjének neve: **Viliminé dr. Kápolnás Mária**

Képviselő elérhetősége:

Telefon: **+3630 433 9082**

Email: **kapolnas.maria@gmail.com**

A 2020-as év valamennyiünk életében nagyon sok váratlan helyzettel, nehézséggel, szomorúsággal és kihívással volt tele. Az egész világot érintő pandémia alapvetően meghatározta a Bátáért Egyesület és a Fekete Gólya Ház egész éves működését is. Az év eleje nagyon jól indult, befejeztük a belső részek felújítását, a kiállítást visszaraktuk a helyére, új preparátumokat kaptunk, új vitrint is beállítottunk, március elején már látogatókat fogadtunk. A Magyar Nemzeti Múzeum támogatásával Kovácska Máriát kulturális közfoglalkoztatottként tudtuk alkalmazni. Azonban március 13. és június 30. között zárva kellett tartanunk. Júliustól október végéig voltunk nyitva, novemberben ismét bezárták a múzeumokat. Ez idő alatt 511 fő kereste fel a Fekete Gólya Házat és a szivattyútelepet.

Ismertségünkben nagy segítséget jelentett a Kossuth Rádió két adása „A hely” című műsorban, az ország minden részéből érkeztek érdeklődők. Nagy média jelenlétünk volt a tíz éve fennálló Fekete Gólya Ház megünneplése kapcsán is, amit a jelenlegi helyzetben csak virtuálisan tudtunk megvalósítani. Az OZONE tévé „Titokzatos Magyarország” egyik adásában és a TOLNATÁJ Tv-ben is szerepeltünk.

Tíz éve nyílt meg a Fekete Gólya Ház, amit sajnos személyesen, rendezvényekkel nem tudtunk megünnepelni. Egy kis visszatekintő erre az időszakra:

Hosszas, nyolc évig tartó előkészítő munka, számos pályázat, magánszemélyek, cégek, vállalatok, önkormányzatok támogatásával, az adó nekünk felajánlott 1 %-ával, a Bátáért Egyesület tagjainak, elnökségének óriási erőfeszítésével 2010. szeptember 24-én megnyitotta kapuit a Fekete Gólya Ház Bátán, az egykori református iskola műemlék épületében.

Igaz, fűtés, még nem volt, a homlokzat is a romos állapotot idézte, de lelkesedésünk, munkánk nyomán élettel telt meg a ház. Az állandó kiállítás bemutatása mellett rengeteg programot, időszakos kiállításokat, vándorkiállítást, óriás társasjátékot készítettünk.

Az interaktív, játékos múzeum bepillantást nyújt a Gemenci erdő állat- és növényvilágába, a fekete gólyák elvezetnek bennünket Afrika titokzatos tájaira is. A tárlatvezetések mellett érdekes játékokkal, kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyerekeket és felnőtteket egyaránt.

2013-ban újabb pályázatok segítségével elkészült a fűtés és külső vakolás, kerítés, télen sem kellett fázni a látogatóknak. Négy évvel később az állandó kiállítás afrikai része megújult, saját tulajdonú

tárgyakkal rendeztük be, és a fekete gólyák életével, kutatásával, vándorlásával foglalkozó új információk is helyet kaptak a Gemenc teremben.

2019-ben a belső falakat újralfestettük, bővítettük a játékos elemeket, múzeumi boltunk kínálatát. Működésünk feltétele volt és valószínűleg marad, hogy a Magyar Nemzeti Múzeumon keresztül tudunk munkatársat foglalkoztatni, amit önerőből, bevételeinkből nem tudnánk megoldani.

Az elmúlt tíz évben tizenkétezerrel több látogatónk volt, visszatérő vendégeink a bátai iskolások és óvodások, de az ország minden részéből felkeresnek bennünket az érdeklődők, akik nagyon jól érzik magukat nálunk.

Tagjaink tagdíja, adománya, céges támogatóink, a Tolna Megyei Önkormányzat, az adó egy százaléka, a NEA pályázati támogatása tette lehetővé 2020. évi felújítási munkáinkat. Tavasszal kötöttünk rá a szennyvízhálózatra, a WC előterében lévő mosdókhhoz vezettük a meleg vizet 200 ezer forintos összegből. Novemberben teljesen új járdát, a tornác hátsó felére akadálymentes bejáratot készítettünk. Kijavítottuk a vakolat hibáit, páraáteresztő vakolatot kapott kívül-belül a tornác, ami kicsit több mint egy millió forintba került.

Mindezt nagyon fontosnak tartjuk, hogy a **megyei értéktárban** szereplő **Fekete Gólya Ház** továbbra is méltó része legyen közös örökségünknek.

Viliminé dr. Kápolnás Mária, elnök